
                               ATA DA  1ª SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA  REALIZADA PELA CÂMARA  
MUNICIPAL  EM  17.01.2014.

Aos dezessete  dias do mês de janeiro  , do ano de dois mil e quatorze, às 
17  hs  , ausente apenas o Ver. Luis Gustavo Machado  ,  teve inicio a 1ª 
Sessão Extraordinária do ano de 2014, presidida pelo novo Presidente Ver. 
José Camilo da Silva Junior .  Após leitura da Convocação e da ata da sessão 
anterior, devidamente aprovada,   passou-se aos assuntos da Pauta do Dia: 
I) VOTAÇÃO:   1)ELEIÇÃO DOS CARGOS DAS COMISSÕES PERMANENTES DA 
CÂMARA  ,  que  ficaram  assim  constituídas  :  1-COMISSÃO  DE 
LEGISLAÇÃO,FINANÇAS,JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL :    PRESIDENTE: Milton 
Silvestre de Oliveira  ,  VICE PRESIDENTE: André Paulino 
RELATOR:  Bruno  Zucareli    -     2-COMISSÃO  DE  AGROPECUÁRIA,MEIO 
AMBIENTE E POLÍTICA URBANA ;:   PRESIDENTE:  Antonio José Constantini , 
VICE PRESIDENTE: José Maria de Paula   , RELATOR:   Paulo Luis Cantuária  ; 
3-COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO,TRANSPORTE E SISTEMA 
VIÁRIO :   PRESIDENTE:  José Maria de Paula ,  VICE PRESIDENTE:  Roberto 
Coltri,  RELATOR:  Cícero  de  Lima  Braga  ;   4-COMISSÃO  DE  SAÚDE  E 
SANEAMENTO:   PRESIDENTE:  Luis  Gustavo  Machado,   VICE  PRESIDENTE: 
Paulo Luis Cantuária, RELATOR: Milton Silvestre de Oliveira ;5-COMISSÃO DE 
EDUCAÇÃO,CIÊNCIAS,TEC.,CULTURA,DESPORTO  E  LAZER  :  PRESIDENTE: 
Roberto Coltri  ; VICE PRESIDENTE: Márcio Daniel Igidio , RELATOR: Cícero 
de  Lima  Braga   ;  6-COMISSÃO  DE  DIREITOS  HUMANOS,DEFESA  DO 
CONSUMIDOR E ASSISTÊNCIA SOCIAL : PRESIDENTE: Bruno Zucareli  ,  VICE 
PRESIDENTE: Márcio Daniel Igídio ; RELATOR: Antonio José Constantini ;  7-
COMISSÃO  DE  OBRAS,SERVIÇOS  PÚBLICOS  E  ATIVIDADES  PRIVADAS  : 
PRESIDENTE:  André  Paulino.   VICE  PRESIDENTE:  Márcio  Daniel  Igidio  , 
RELATOR:  José  Maria  de  Paula    ;    8-  COMISSÃO  DE  PARTICIPAÇÃO 
POPULAR:  PRESIDENTE: Bruno Zucareli  ;  VICE PRESIDENTE: Luiz Gustavo 
Machado ;  RELATOR: Roberto Coltri.   1)  PROJETO DE LEI 2.756   - 
Dispõe  sobre  o  reajuste  salarial  dos  servidores  públicos   ativos  e 
inativos  da  Prefeitura  Municipal  e  do  DMAAE.  O  Ver.  Antônio  José 
Constantini lembrou da promessa do Prefeito que daria um aumento e 
ficamos apenas com um reajuste muito pequeno e, pelo visto ficará 
apenas na promessa.   O Ver. André Paulino alegou que o Prefeito não 
deve ter dado um  aumento porque terá que pagar os biênios para os 
servidores.    Em  votação  ,  foi  aprovado  por  unanimidade. 
2)PROJETO DE LEI  2.757 –  Dispõe sobre o reajuste salarial  aos 
servidores da Câmara Municipal .   Aprovado por unanimidade.  3) 
PROJETO DE LEI 2.758 –Dispõe sobre o reajuste anual dos subsídios 
do  Prefeito  e  Vice  Prefeito.      Em  votação,  foi  aprovado  por 
unanimidade.   4) PROJETO  DE  LEI  2.759  –  Dispõe  sobre  a 
declaração de Utilidade Pública da LIGA OUROFINENSE DAS ESCOLAS 
DE SAMBA E BLOCOS CARNAVALESCOS – LIGA CARNAVALESCA.    O 
autor, Ver. Cícero Braga explicou que essa Liga irá ajudar para que o 
Carnaval  não  dependa  só  do  dinheiro  público.    Aprovado  por 
unanimidade. .  5)  PROJETO DE RESOLUÇÃO 001/2014 – Dispõe 
sobre  o  reajuste  anual  dos  subsídios  dos  Vereadores  da  Câmara 



Municipal.   O  Ver.  André  Paulino  exclareceu  que  o  reajuste  dos 
agentes  políticos  é  menor  do  que  o  dos  serviodes,  pois  segue  o 
percentual do IPC do IBGE.   Exposto à votação, recebeu aprovação 
unânime.  Não havendo mais nada a tratar, a sessão foi encerrada às 
17  horas  e  50  minutos  e  eu,  Roberto  Coltri  ,  Secretário,  lavrei  a 
presente ata que, após lida e aprovada , será assinada por mim e 
demais Vereadores.  OURO FINO, 17 DE  JANEIRO  DE 2014.                
                          

                         

                     


